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Vrijeme i mjesto izvođenja nastave

Ana Đanić 
Čeko

javnopravnih tijela. Studenti će nakon uspješnog polaganja kolegija biti osposobljeni za 
učivanje u provođenje upravnih 

Studenti će biti osposobljeni 
objasniti i tumačiti procesne institute primjenom u kontekstu temeljnih načela (europskog i

Studenti trebaju primijeniti stečeno znanje na slučajeve iz 
razviti samostalnost i kritično razmišljanje.

Očekivani ishodi učenja za predmet
Nakon uspješno završenog studenti će moći: 

 
 Razlikovati kriterije za određivanje nadležnosti u upravnom postupku te opće od posebnih 

 ti i objasniti značaj i ulogu stranaka i zastupanja u upravnom postupku, 
 Obrazložiti sve radnje koje je potrebno provesti prilikom provođenja i okončanja upravnih 

 rovesti upravni postupak primjenjujući odgovarajuće materij
pravljati vođenjem svih vrsta upravnih postupaka u I. stupnju, 

 Izabrati odgovarajuću vrstu pravnoga lijeka prema Zakonu o općem upravnom postupku te 

 tumačiti pojedine zakonske odredbe za odgovarajuća posebna 
upravna područja i institute

 
Sadržaj 
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 Pojam, definicija i vrste upravnog postupka. Načela upravnog postupka. 
 Nadležnost i izuzeće u upravnom postupku. 
 Stranka u upravnom postupku. Vrste i sadržaj zastupanja u 
 Pokretanje i vođenje upravnog postupka. Neposredno rješavanje i provođenje ispitnog 

 
 Podnošenje podnesaka. 
 Vrste odluka u upravnom postupku. Rješavanje upravne stvari. Vrste rješenja u upravnom 

 Rokovi i povrat u prijašnje stanje. 
 

drugostupanjskog tijela po žalbi. Podnošenje prigovora. Uvjeti, razlozi i način podnošenja 

 Izvršenje u upravnom postupku. Ostali akti uprave. 
 Pojam upravnih ugovora. Ništavost i raskid upravnih ugovora. 
 Troškovi upravnog postupka.
 
 Temeljna europska načela upravnog postupanja.
 

izvođenja nastave

vježbe

praktični rad
multimedija i mreža

Način 

Oblici praćenja i provjeravanja

Elementi praćenja i provjeravanja opterećenje u ECTS
Pohađanje nastave

Vježbe
Završni 

Način oblikovanja konačne ocjene
Konačna ocjena iz kolegija oblikuje se po modelu akumuliranja bodova iz: 

 Pohađanja nastave student je obvezan prisustvovati na nastavi što se boduje u rasponu 

 – tijekom semestra održavaju se dva 

Uvjet izlaska za drugi kolokvij je položen prvi kolokvij.

praćenja i provjeravanja uzeli u  obzir u utvrđivanju konačne ocjene. Konačna ocjena se 
utvrđuje kao zbroj svih ostvarenih bodova studenta u navedenim elementima.

Postotak riješenosti kolokvija za ocjenu iznosi:
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 –
kolokvija, a izvršili su svoje obveze pristupaju završnom ispitu. Konačna ocjena je ona ko
student ostvari na završnom ispitu. Studenti koji su odabrali polaganje ispita u cijelosti 

U iznimnim situacijama i kada je to opravdano, kolokviji i ispiti održavat će se online putem 
korištenj

Postotak riješenosti pisanog dijela ispita za ocjenu iznos:

Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje
Za ovjeru uredno izvršenih obveza student je obvezan 

početku semestra studenti će biti upoznati sa svim informacijama u svezi
izvođenju, ma studenata, izvršavanju istih nata praćenja, 

završnog ispita.
osobito na vježbama prilikom analize odabrane različitih javnopravnih tijela te izrade 

 Dario, Đerđa, Opći upravni postupak u Republici Hrvatskoj, Inženjerski biro, Zagreb, 2010. 
 Đerđa, Dario, 
 pćem upravnom postupku 
 Ljubanović, Boris

–
s 2 (ECLIC 2) / Duić, Dunja

Petrašević, Tunjica (ur.).Osijek: 
 Ljubanović, Boris

šević, Tunjica; Vuletić, Igor (ur.).
 Đanić Čeko, Ana; Kovač, Polonca, 

–
ges Series 4 (ECLIC 4), Duić, Dunja; 

Petrašević, Tunjica (eds.). Osij

 Đanić Čeko, Ana; Petrašević, Tunjica, 

 Turčić, Zlatan Komentar Zakona o općem upravnom postupku
 Vijeća
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Načini praćenj

Izvedba predmeta prati se putem anonimne studentske ankete (vrednovanje kvalitete održane 


